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محدثه رضایی   در میانه‌ تجربه‌های پی‌درپی بحران، 
آنچه بیش از هر ابزار و سازوکاری به چشم می‌آید، نقش 
تعیین‌کننده‌ مردم در پیشبرد امور است؛ نقشی که نه در 
قالب شعار، بلکه در میدان عمل، بارها خود را ثابت کرده 

است. 
از همین منظر، مسئولان حوزه امداد و نجات نیز بر این 
باورند که سرمایه واقعی این عرصه، پیش از هر چیز، اعتماد 
و همراهی مردم است؛ پشتوانه‌ای که بدون آن، بسیاری از 

مأموریت‌ها به سرانجام مطلوب نمی‌رسد.

چهره‌های شناخته‌شده در کنار مردم■
در همین چارچوب، پیرحسین کولیوند، رئیس جمعیت 
هلال‌احمر جمهوری اسلامی ایران با اشاره به تجربه‌های 
میدانی تأکید می‌کند که مشارکت آگاهانه مردم، نقشی 
کلیدی در کاهش آسیب‌ها و افزایش تاب‌آوری ملی دارد.به 
گفته او، در پاسخ به همین ضرورت، پویشی با عنوان »جبهه 
مردمی ایران ما« شکل گرفته؛ تلاشی برای آنکه ظرفیت‌های 
پراکنده مردمی، در حوزه‌هایی مانند امداد و نجات، خدمات 
درمانی، آموزش، پشتیبانی و حتی فعالیت‌های فرهنگی و 

رسانه‌ای، به شکلی منسجم‌تر به کار گرفته شود.
در ادامه این روند، محمدجواد عزتی وظیفه‌خواه، رئیس 
سازمان داوطلبان جمعیت هلال‌احمر جمهوری اسلامی 
ــران با اشاره به همزمانی آغاز جنگ و راه‌اندازی پویش  ای
»جبهه مردمی ایران ما« از شکل‌گیری موجی گسترده از 
مشارکت‌های مردمی خبر می‌دهد؛ موجی که به گفته او، 
تنها به حضور نیروهای عادی محدود نمانده و چهره‌های 
شناخته‌شده ورزشی، هنری و اجتماعی نیز به آن پیوسته‌اند.
او تأکید می‌کند: تا این لحظه بیش از ۲۳۰هزار نفر در سراسر 
کشور در این پویش نام‌نویسی و تخصص خود را در هشت 
دسته مشخص‌شده اعام کرده‌اند. از نجار و بنا گرفته 
تا پزشک، پرستار، راننده تاکسی، راننده پایه یک و ده‌ها 
تخصص دیگر در این پویش مردمی حضور دارند. در کنار 
این حجم از مشارکت عمومی، بیش از ۵۰۰ نفر از چهره‌های 

شناخته‌شده نیز برای همراهی اعلام آمادگی کرده‌اند.
در میان این افراد، نام‌هایی چون اکرم خدابنده‌لو کاپیتان 
سابق تیم ملی تکواندو بانوان و کارگردانان و بازیگرانی مانند 
حسین تبریزی، پژمان جمشیدی، علیرضا استادی، فریبا 
کوثری، سیروس همتی، یوسف تیموری، مهدی فقیه و نعیمه 
نظام‌دوست دیده می‌شود؛ همچنین شماری از اعضای 
تیم‌های مطرحی چون استقلال، پرسپولیس و تراکتور و 
نیز ورزشکارانی از تیم‌های ملی گلف و دوومیدانی در میان 

داوطلبان حضور دارند.
او توضیح می‌دهد: این پویش در هفته نخست جنگ 
رسماً فعالیت خود را آغاز کرده است و همچنان هم ادامه 
دارد. هدف این پویش جذب نیروهای داوطلب و کمک‌های 
مردمی است. همه افراد با هر تخصصی می‌توانند به نشانی 
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ثبت‌نام، یکی از هشت گروه تخصصی را انتخاب کنند.
عزتی با تأکید بر اینکه ظرفیت عظیم مردمی که به این پویش 
پیوسته‌اند، حفظ می‌شود، می‌گوید: برای این دسته از افراد 
که نام‌نویسی کرده‌اند و همچنین افرادی که در آینده به پویش 
می‌پیوندند در حوزه‌های مختلف به‌ویژه ساخت و بازسازی 

کشور نقش و مأموریت تعریف می‌کنیم.
ــن روایت قرار دارد، صرفاً  ــن حال، آنچه در پس ای با ای
شکل‌گیری یک پویش یا ساختار تازه نیست، بلکه بازتاب یک 
نیاز عمیق‌تر در جامعه است: نیاز به مشارکت، دیده‌شدن 
و ایفای نقش در لحظاتی که سرنوشت جمعی در معرض 
تهدید قرار می‌گیرد. تجربه نشان داده در گستره بحران‌ها، از 
تأمین نیروی انسانی گرفته تا کمک‌های مالی و تدارکاتی، این 
مردم هستند که خلأها را پر می‌کنند و روند امدادرسانی را به 

جریان می‌اندازند.

از مشاوره روانی تا فعالیت‌های عمرانی■
محمد رمضانی، دبیر جبهه مردمی »ایران ما« درباره 
اهداف این پویش به خبرنگار ما می‌گوید: این جبهه با هدف 
ساماندهی فعالیت‌های امدادی، پشتیبانی از شرایط جنگی 

و مدیریت بحران‌های ملی شکل گرفته و توانسته است در 
مدت زمانی کوتاه، مشارکت گسترده‌ای را از سوی شهروندان 
جلب کند. براساس آمارها، تاکنون بیش از ۲۶۲هزار نفر از 
طریق بسترهای اینترنتی در این جبهه نام‌نویسی کرده‌اند 
و علاوه بر آن، حدود ۲۰هزار نفر نیز در پایگاه‌های میدانی و 
چادرهای مستقر در میادین شهری به این حرکت مردمی 

پیوسته‌اند.
او اضافه می‌کند: این جبهه با رویکردی فراگیر، به‌منظور ارائه 
خدمات امدادی، کمک‌رسانی فوری و همچنین طراحی و 
اجرای راهکارهای عمرانی در شرایط بحرانی تأسیس شده 
است. حضور اقشار مختلف جامعه در این مجموعه، جلوه‌ای 
از همبستگی ملی را به نمایش گذاشته؛ به‌گونه‌ای که افراد با 
هر سطح از توانمندی و در هر ظرفیتی، به عضویت این جبهه 
درمی‌آیند و در حوزه‌های مورد نیاز، از ظرفیت و تخصص آنان 
بهره‌برداری می‌شود.رمضانی با بیان اینکه جبهه مردمی 
»ایران ما« در ادامه مسیر خود با نگاهی نظام‌مند و هدفمند، 
به سازماندهی ظرفیت‌های مردمی در حوزه‌های گوناگون 
ــوان تخصصی اقشار مختلف  پرداخته و تاش دارد از ت
جامعه در مدیریت بحران بهره گیرد، عنوان می‌کند: در حوزه 
خدمات روان‌شناسی، نیروهای متخصص شناسایی و پس 
از ارزیابی، به سامانه تلفنی ۴۰۳۰ معرفی شده‌اند؛ سامانه‌ای 
که اکنون با حضور این نیروها، به ارائه خدمات مشاوره‌ای 
مشغول است و نقش مهمی در حمایت روحی از شهروندان 

ایفا می‌کند.
در بخش عمرانی نیز با انتشار فراخوان‌های عمومی، 
گروه‌های جهادی متناسب با توانمندی‌های خود شناسایی 
و سازماندهی شده‌اند و هم‌اکنون در میدان عمل، مشغول 
اجرای مأموریت‌های محوله هستند. همچنین برنامه‌ریزی 
ــرار گرفته و  ــرای به‌کارگیری حقوق‌دانان در دستور کار ق ب
پیش‌بینی می‌شود فعالیت این بخش در روزهای آینده آغاز 
شود؛ اقدامی که می‌تواند در ساماندهی مسائل حقوقی 

ناشی از بحران، نقش‌آفرین باشد.

وی ادامه می‌دهد: در حوزه ترابری و لجستیک نیز 
ظرفیت‌هایی در حال شکل‌گیری است و همزمان، گروه 
رسانه‌ای این جبهه با حضور حدود هزارو500 نفر از فعالان، 
به تولید و انتشار محتوا مشغول‌اند؛ محتوایی که با هدف 
اطلاع‌رسانی، آگاهی‌بخشی و تقویت همبستگی اجتماعی 
منتشر می‌شود. با این حال، محور اصلی این حرکت مردمی، 
گسترش دامنه مشارکت عمومی است؛ تلاشی برای آنکه این 
پویش بیش از پیش شناخته شود و زمینه حضور گسترده‌تر 
مردم فراهم آید، چرا که هرچه دایره این مشارکت گسترده‌تر 
شود، امکان بهره‌گیری از ظرفیت‌های متنوع مردمی در مسیر 

خدمت‌رسانی و عبور از بحران‌ها نیز افزایش خواهد یافت.

مردم؛ ستون اصلی امدادرسانی در روزهای بحران■
او در پاسخ به این پرسش که در مدیریت بحران‌ها و ارتقای 
تاب‌آوری ملی نقش مردم چه اهمیتی دارد، اظهار می‌کند: در 
شرایط بروز بحران‌های اساسی، اگرچه نهادهای حاکمیتی 
به‌عنوان مسئولان اصلی، نقش هدایت و مدیریت بخشی 
از مسائل را بر عهده دارند، اما تجربه نشان داده بار اصلی 
بسیاری از اقدامات میدانی، بر دوش مردم است. درواقع، 
بخش قابل توجهی از نیروی انسانی، کمک‌های مالی 
و تأمین اقام ضروری در بحران‌ها همواره از سوی مردم 
فراهم شده و این مشارکت گسترده، به‌عنوان ستون اصلی 
امدادرسانی عمل کرده است. توان و ظرفیت نهادهای رسمی، 
هرچند تعیین‌کننده و اثرگذار است، اما محدود به امکانات 
موجود آن‌هاست؛ از این‌رو، در نبود حضور و همراهی مردم، 
بسیاری از نیازها بی‌پاسخ می‌ماند و روند امدادرسانی با 
چالش‌های جدی مواجه می‌شود. بر همین اساس، هم‌افزایی 
میان حاکمیت و مردم، نه یک انتخاب، بلکه ضرورتی 
اجتناب‌ناپذیر در مدیریت بحران‌هاست؛ ضرورتی که نشان 
می‌دهد بدون مشارکت مردمی، امکان پاسخ‌گویی کامل به 

ابعاد گسترده بحران‌ها فراهم نخواهد بود.
به گفته وی، در ادامه فعالیت‌های جبهه مردمی »ایران ما«، 

فرایند جمع‌آوری کمک‌های مردمی در چادرها و محله‌های 
مختلف به‌صورت منسجم در حال انجام است؛ با این حال، 
تاکنون هزینه‌کرد میدانی از محل این منابع صورت نگرفته و 
تمرکز فعلی بر تجمیع و ساماندهی این کمک‌ها بوده است. 
رمضانی تصریح می‌کند: در شرایط کنونی، تنها حوزه‌ای 
که وارد مرحله بررسی برای هزینه‌کرد شده، بخش عمرانی 
است؛ آن هم در قالب برآورد دقیق نیازهای اساسی، تا منابع 
موجود در مسیرهای اولویت‌دار و مؤثر به کار گرفته شود. در 
سایر حوزه‌ها، فعالیت‌ها عمدتاً بر پایه مشارکت مستقیم 
و داوطلبانه نیروهای مردمی پیش رفته است؛ به‌گونه‌ای که 
بسیاری از فعالان، هزینه‌های جاری اقدامات خود را شخصاً و 
از منابع فردی تأمین کرده‌اند. این در حالی است که کمک‌های 
جمع‌آوری‌شده مردمی، همچنان به‌عنوان پشتوانه‌ای برای 
اقدامات کلان و اساسی حفظ شده و برنامه‌ریزی بر آن است 
این منابع، در زمان مناسب و در مسیرهای اصلی و اثرگذار، 

به‌صورت هدفمند مصرف شود.
 او خاطرنشان می‌کند: در ادامه فعالیت‌های جبهه مردمی 
»ایران ما«، حوزه تولید محتوا و جذب نسل جوان نیز به‌عنوان 
یکی از محورهای مهم مورد توجه قرار گرفته است؛ رویکردی 
که با هدف تقویت مشارکت اجتماعی و ایجاد پیوندی فعال 

میان نسل‌های مختلف دنبال می‌شود.
در این راستا، در چادرهای مستقر در سطح شهرها، 
برنامه‌هایی ویژه برای کودکان و نوجوانان طراحی و اجرا شده 
است. بانوان فعال در این پایگاه‌ها، با بهره‌گیری از بازی‌ها 
و برنامه‌های تربیتی تلاش می‌کنند نوجوانان به‌ویژه در بازه 
سنی ۱۴ تا ۱۵ سال را به محیطی پویا و سازنده جذب کرده و 

زمینه حضور و مشارکت آنان را فراهم کنند.
همزمان، در حوزه رسانه و تولید محتوا نیز اقداماتی هدفمند در 
حال انجام است. تیم‌های تولید محتوا با تمرکز بر نیازها و علایق 
جوانان، به تولید محتوای متناسب با این گروه سنی می‌پردازند؛ 
محتوایی که با هدف افزایش مخاطب، ارتقای آگاهی و جلب 

مشارکت بیشتر نسل جوان طراحی و منتشر می‌شود.

از نجار تا پزشک و ورزشکار؛ سکان در دستان مردم است

روایت داوطلب‌ها در ایرانِ ما
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خبر

نایب رئیس انجمن داروسازان هشدار داد

تحمیل فروش نقدی دارو به داروخانه‌ها

به گزارش مهر، محمد منفرد، نایب رئیس انجمن داروسازان ایران 
گفت: تحمیل فروش نقدی دارو به داروخانه‌ها، با مشکلات فراوانی 
همراه خواهد بود و موجب می‌شود دسترسی مردم به دارو دچار 

اختلال شود.
وی با بیان اینکه داروخانه‌ها برای خرید دارو نقدینگی ندارند، از رویکرد 
انقباضی شرکت‌های توزیع دارو انتقاد کرد و افزود: در بسیاری از موارد، 
شاهد وجود دارو در انبار شرکت‌های پخش و عدم توان داروخانه‌ها 

برای خرید و ارائه آن به بیماران هستیم.
منفرد ادامه داد: الزام به خرید نقدی پای بار، الزام داروخانه‌ها به 
پیش‌پرداخت قبل از تحویل دارو، الزام به چک پای بار، اجبار به خرید 
سبدی دارو، انسداد یا محدودسازی عملیات بانکی همکاران داروساز 
و... ازجمله مشکلاتی است که شرکت‌های پخش برای داروخانه‌ها 

ایجاد کرده‌اند. 

رئیس سازمان بهزیستی:

 یارانه مددجویان بهزیستی
 ۵۰ درصد افزایش یافت

سید جواد حسینی، رئیس سازمان بهزیستی با اشاره به جهش در 
حوزه مشارکت‌های مردمی و خدمات مشاوره‌ای در روزهای جنگ 
به مهر گفت: در این مدت هزارو500 میلیارد تومان کمک نقدی و 
غیرنقدی جمع‌آوری و ۳۰۶هزار خدمت مشاوره‌ای رایگان و شبانه‌روزی 
از طریق سامانه‌های ۱۴۸۰، ۱۲۳ و گروه‌های اجتماع‌محور به مردم ارائه 
شده است. همچنین انجام ۲۵هزار عملیات اورژانس اجتماعی و تولید 
و توزیع ۴۶هزار محتوای آموزشی با هدف آگاهی‌بخشی به گروه‌های 
خاص در مواجهه با بحران، از دیگر اقدامات مضاعف همکاران 
سازمان در این روزها بوده است. در سال ۱۴۰۵ به همت دولت و مجلس
 0.11 درصد از بودجه کل کشور به بهزیستی اختصاص یافته که این 
میزان تخصیص در تاریخ پس از تشکیل این سازمان بی‌سابقه است.
وی همچنین از افزایش ۵۰درصدی یارانه‌ها و رشد چشمگیر دیگر 
پرداختی‌ها خبر داد و خاطرنشان کرد: کمک‌های مردمی در سال ۱۴۰۴ 
به رقم 7.4همت رسیده که نشان‌دهنده رشد ۵۳ درصدی نسبت به 

سال گذشته است.

مدیرعامل انجمن تالاسمی ایران بیان کرد

 کمبود تخت درمانی برای 
بیماران  تالاسمی

یونس عرب، مدیرعامل انجمن تالاسمی ایران به ایلنا گفت: 
پرداخت مطالبات از سوی سازمان‌های بیمه‌گر با تأخیرهای طولانی 
انجام می‌شود و همین موضوع روند تأمین دارو و درمان بیماران 
تالاسمی را با آسیب جدی روبه‌رو کرده است.وی به کمبود فضای 
درمانی برای بیماران تالاسمی اشاره کرد و افزود: یکی از بزرگ‌ترین 
مشکلات در حوزه درمان، کمبود فضای فیزیکی درمانی برای 
بیماران تالاسمی به‌ویژه در تهران و استان‌های شمالی و جنوبی 
کشور است. در شهرهایی که کانون شیوع بیماری تالاسمی است، 
به‌شدت با کمبود تخت درمانی روبه‌رو هستیم.عرب بیان کرد: در 
تهران دست‌کم ۳۰۰ تخت درمانی کم داریم و در حال حاضر برخی 
بیماران بزرگسال چهل تا پنجاه ساله ما به صورت کاملاً غیرقانونی 
در بیمارستان‌های مخصوص اطفال در تهران درمان می‌شوند که 
این موضوع هم غیرمتعارف و هم خطرناک است و می‌تواند جان 

بیماران را به خطر بیندازد.
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دفتر روابط عمومی و آموزش همگانی شرکت آب و فاضلاب مشهد

برگزاری  کلیه مراحل  نماید،  برگزار  تدارکات  از طریق سامانه  را  فراخوان مناقصات عمومی مشروح ذیل  دارد  نظر  در  و فاضلاب مشهد  شرکت آب 
فراخوان مناقصات از دریافت و تحویل اسناد مناقصات تا ارسال دعوتنامه و سایر مراحل مناقصات ، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس 
WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد . لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء 

الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصات محقق سازند .  

مدت اجراشماره فراخوانموضوعردیف
)ماه(

مبلغ برآورد اولیه
به ریال

مبلغ تضمین شرکت در 
فرایند ارجاع کار )ریال (

حداقل رتبه و رشته مورد نیاز صادره 
از سازمان برنامه و بودجه کشور

نوع تضمین شرکت در 
فرایند ارجاع کار

1
اجرای پروژه های اضطراری 
تامین آب ) حفر تجهیز و 
خطوط انتقال آب چاهها (

پایه 5 رسته راه ترابری یا آب یا 200500512900003612129/792/894/4236/490/000/000
ابنیه  

1.واریز نقدی به 
حساب جاري شماره 
 4001009707146009

بانكی ملی شعبه مرکزی 
مشهد

2. ضمانتنامه بانکی
3.اوراق مالی اسلامی 

دولت

2

 طرح آبرسانی روستای قرنه
 سفلی )احداث مخزن 200

 مترمکعبی ، اتاقک هیدرو و
 حصارکشی( شهرستان مشهد

)تجدید(

2005005129000037523/425/393/0411/172/000/000

پایه 5 رسته آب یا ابنیه 

3
 طرح آبرسانی روستای شُترک

 )احداث مخزن 1000 مترمکعبی
 و اتاقک پمپاژ( شهرستان

مشهد )تجدید(
20050051290000389102/433/751/1765/122/000/000

آبرسانی پهنه  k خط 400 م م 4
پایه 5 رسته آب 2005005129000039650/494/649/1642/525/000/000طبرسی شمالی )تجدید(

1- کارفرما : شرکت آب و فاضلاب مشهد . 
2-مهلت و محل دریافت اسناد ارزیابی کیفی : از تاریخ 1405/02/14 لغایت 1405/02/17 در سامانه ستاد بارگذاری و دردسترس متقاضیان قرارخواهد گرفت.

3-خاتمه دوره بارگذاری، تکمیل اسناد ارزیابی کیفی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( : پایان وقت اداری مورخ 1405/02/31 می باشد .
4-مدت اعتبار پیشنهادات از تاریخ تحویل پاکات پیشنهاد قیمت به مدت 3 ماه می باشد .

5-اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گذار : مشهد، خیابان فلسطین ، نبش فلسطین 26 ، شرکت آبفا مشهد ، تلفن : 37008124 .

» آگهي مناقصات عمومی یک مرحله ای با ارزیابی کیفی «»طرحهای عمرانی «
اين شركت در نظر دارد تعداد 10 قطعه زمين 200 متری خود را واقع 
در بلوار مفتح شرقی مشهد مقدس از طريق مزايده به فروش برساند. 
و همچنين  بيشتر  اطلاعات  توانند جهت كسب  می  متقاضيان  لذا 
با شماره05137653557   1405/02/21 تاريخ  تا  مزايده  اسناد  اخذ 

تماس حاصل فرمايند.
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